

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 30 января 1980 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 18 (13064)

Цена 2 коп.

**П**ЕРЕД каждым молодым человеком возникает вопрос: кем быть? Каждому предстоит выбрать профессию. Но сделать это не всегда просто. В одних случаях молодые люди имеют твердое решение: я буду тем-то. В других, совершенно не могут сказать, кем они хотят стать. Однажды в отдел кадров Малаховского экспериментального завода привели двое ребят с просьбой принять их на работу. Сотрудники отдела начали с ними беседовать, и, конечно, спросили, какую работу хотели бы они выполнять. «А мы не знаем, куда пошлете», — отвечали парни.

## БЫТЬ РАБОЧИМ — БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ

Ребята в общем-то неплохие. Они хотели работать, искренне об этом говорили. Но у них мало было представления о рабочих профессиях. И разумеется, не они в этом были виновны. С профессиями надо знакомиться заранее, в школьные годы. Тогда легче будет стать на самостоятельный жизненный путь.

Намеченные Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР меры по совершенствованию обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду открыли большие возможности для школ, предприятий, колхозов, совхозов, строительных и других организаций улучшить профессиональную ориентацию молодежи. Более того, приобрести навыки конкретной работы и даже получить будущи школы, рабочий разряд.

Четыреста учащихся городских школ №№ 6 и 13 проходят второй год трудовое обучение по специальным программам на заводе имени Ухтомского. В конце апреля предполагается устроить выпускной вечер, выдать ребятам удостоверения о профессиях, присвоить второй разряд. На заводе многое делается, чтобы учащиеся могли выбрать рабочую профессию. Характерный факт: 22 девушки-девятинадцатилетки уже намерены стать стачоначинами. Шефство над молодежью осуществляют ветераны-наставники. Принимаются взаимные обязательства.

Некоторый опыт в налаживании профориентации накапливают уже коллективы Малаховского экспериментального завода и местной школы № 52. Здесь применяется анкетирование среди учащихся старших классов, выявляются, таким образом, их интересы. Многие ребята записали, что хотят стать токарями, фрезеровщиками, другие — станочниками. На заседании создан класс профориентации. Минувшим летом некоторые ребята работали за станками, помогая заводу в изготовлении деталей.

Но анкетирование показало, что ряд девушек хотят приобрести профессии машинисток. Производственники задумались, как же помочь им испытать свои способности. И помогли. Завод приобрел 15 пищущих машинок и передал их школе.

Все больше внимания уделяется этой проблеме в Косинском трикотажном производственном объединении. В сентябре 1977 года из школы № 24 заключен договор о творческом содружестве. В 1979 году состоялся выпуск учащихся двух десятых классов с присвоением им рабочих профессий первого и второго разряда.

## ДЕНЬ РЕКОРДОВ

Коллектив пятого строительно-монтажного управления треста «Особстрой» № 2 единодушно поддержал инициативу москвичей о проведении 19 апреля коммунистического субботника, посвященного 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Достичь в этот день наивысшей производительности труда — такова цель каждого.

Сейчас создан штаб по проведению праздника труда, определяются объекты, в первую очередь пусковые, на которых будут в этот день работать строители. А бригады, которыми в нашем управлении руководят Н. А. Горбань, А. В. Аксенов, П. И. Ковалев и И. И. Чупров, решили к этому дню выполнить программу десяти пятилетки, а 19 апреля работать по календарю 1981 года.

Характерный факт. Если первоначально строители управления жилой дом № 9 наметили сдать к 22 апреля, то, подержав почин москвичей о проведении ленинского коммунистического субботника, решили ввести его в строй в конце марта. Тем самым еще на месяц сократить срок его строительства. Все заработанные средства, свыше 500 рублей, будут перечислены в фонд пятилетки.

А. КРУГЛЯКОВ,  
секретарь парторганизации управления.

## НА ВСТРЕЧУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ

### С РАДОСТЬЮ

Недавно овощеводы зимнего комбината совхоза им. Горького закончили посадку огурцов. Эта культура в нашей глади занимает 18 тысяч кв. метров. Сейчас старательно ухаживают за растениями, а в середине февраля собираемся получить урожай.

На днях мы прочли в газетах призыв коллектипов передовых предприятий Москвы ознаменовать 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина проведением коммунистического субботника. Мы с радостью присоединяемся к тем, кто 19 апреля выйдет на праздник труда. В бригаде нас двадцать, и всем найдется работа. Часть времени посвятим сбору огурцов, уходу за растениями, другую часть — посадке лука. Его мы планируем разместить на площади 500 кв. метров.

Девизом тепличниц в день коммунистического субботника будет: «За высокую производительность и качество труда!»

Б. ГОРЧИЛИНА,  
бригадир.



О прядильщице Люберецкого коврового комбината Дине Дмитриевне Симбирцевой в газете уже писали. Она досрочно выполнила личное задание десятой пятилетки. Но сейчас работница участвует в десятой трудовой вахте в честь советских пятилеток и по-прежнему удерживает высокую выработку. 110-летие со дня рождения В. И. Ленина Д. Д. Симбирцева встретит новыми трудовыми достижениями.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## Награда Родины радует и вдохновляет

### ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТОМИЛИНСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКИ

ПРАЗДНИЧНО было в минувшую субботу во Дворце культуры птицеводов. На торжество, посвященное вручению Томилинской птицефабрике ордена Трудового Красного Знамени и 50-летию со дня образования предприятия, собрались птицеводы соревнования, ветераны труда, гости. Сцену Дворца культуры украсили почетное Памятное Красное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и ВЦСПС. Памятный знак, переходящие красные знамена, завоеванные птицеводами объединения в социалистическом соревновании.

Торжественное собрание открывает секретарь парткома В. Е. Копылов. Он представляет слово первому секретарю МК КПСС В. И. Конотопу. Василий Иванович Конотоп сердечно поздравил томилинских птицеводов с высокой наградой Родины, с юбилеем птицефабрики и пожелал новых трудовых свершений. Он выразил уверенность, что нынешний год станет для коллектива объединения годом ударной работы — работы пленников. Под бурные аплодисменты В. И. Конотоп прикрепил к почетному Памятному Красному знамени фабрики орден.

С ответным словом от имени томилинских птицеводов выступил генеральный директор производственного объединения М. И. Брыклин. Он горячо поблагодарил партию и правительство за высокую награду, рассказал, с каким вдохновением трудится коллектив в десятой пятилетке, назвал рубежи, достигнутые за четыре года. Они поистине высокие. Производственные фонды выросли на 46 проц., объем валовой продукции — на 85 проц.; прибыль за это время составила 66,1 млн. рублей, что на 30,7 миллиона больше, чем было получено за первые четыре года девятой пятилетки.

М. И. Брыклин называет имена тех, кто внес и вносит большой вклад в успехи коллектива.

## НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

### ДОВЕРИЯ ДОСТОЙНЫ

На заседаниях окружных избирательных комиссий кандидатами в депутаты Люберецкого городского Совета народных депутатов зарегистрированы по избирательным округам:

№ 1 — Московским Михаилом Александровичем, фрезеровщиком объединения «Торгмаш»;

№ 9 — Сидельников Владимиром Григорьевичем, начальником Управле-

нием Стройбанка;

№ 12 — Барзиной Верой Сергеевной, слесарем-электромонтажником объединения «Торгмаш»;

№ 14 — Шайдаровой Тамарой Григорьевной, медсестрой-воспитательницей детских яслей № 3 Центральной районной больницы;

№ 16 — Малаховой Марией Ильиничной, сверловщицей завода имени Ухтомского.

После торжественной части состоялся большой концерт участников художественного самодеятельности и профессиональных артистов.

Р. СТЕПНОВА.

В СТУПИВ в год ленинского юбилея, завершающий год пятилетки, наша партийная организация усиливает свое влияние на все стороны жизни коллектива. Центральное место в деятельности партбюро занимает мобилизация коммунистов, всех производственников на повышение эффективности и качества работы.

Еще совсем недавно наш цех работалнеритмично, не выполнялся план по номенклатуре изделий. Оставляла желать лучшего трудовая дисциплина, допускались потери рабочего времени. Естественно, партбюро не могло смириться со сложившимся положением. Срочно спросили. Наметили ряд мероприятий по устранению недоработок.

Выявили еще одну причину аритмии. Приспособления для испытаний мы получали из другого цеха. Их качество зачастую не отвечало предъявляемым требованиям. Поставившись с членами партбюро и другими коммунистами, решили обратиться в парторганизацию того цеха. Наше обращение не осталось без внимания. Там было проведено партсобрание и приняты соответствующие меры. Сейчас у нас к смежникам претензий нет.

Наряду с вопросами идеологической и организационно-партийной работы стараемся обсуждать и производственные дела. Проанализировали, например, деятельность мастеров и установили, что не все из них придают серьезное значение

Прежде всего, о партийных собраниях. В сложившихся условиях, о которых уже говорилось, было решено провести открытое партсобрание в цехе.

# ПОВЫШАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

## ТРИБУНА СЕКРЕТАРЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Нелицеприятной была на нем критика товарищей, имеющих мунции в работе, как коммунистов, так и беспартийных. Строго спросили, в частности, о мастеров. Наметили ряд мероприятий по устранению недоработок.

Выявили еще одну причину аритмии. Приспособления для испытаний мы получали из другого цеха. Их качество зачастую не отвечало предъявляемым требованиям. Поставившись с членами партбюро и другими коммунистами, решили обратиться в парторганизацию того цеха. Наше обращение не осталось без внимания. Там было проведено партсобрание и приняты соответствующие меры. Сейчас у нас к смежникам претензий нет.

Наряду с вопросами идеологической и организационно-партийной работы стараемся обсуждать и производственные дела. Проанализировали, например, деятельность мастеров и установили, что не все из них придают серьезное значение

своевременному подведению итогов соревнования, в том числе выполнению обязательств по лицевым счетам эффективности. Некоторые явно недооценивали фактор гласности в организации соревнования. Эти мастера были заслушаны на заседании партбюро, где им и было указано на их ошибки. Заслушивались и председатель цехового комитета профсоюза. Сейчас на стенах гласности ход выполнения обязательств в соревновании по лицевым счетам эффективности отражается регулярно. О том, насколько действительно соревнование, говорит тот факт, что за минувший год экономический эффект в цехе составил 68 тысяч рублей.

Нельзя не сказать о влиянии наших пропагандистов на производственные дела. Назову примера Александра Алексеевна Горбачеву. Партийное бюро регулярно информировало ее как об успехах в труде, так и недоработках слушателей ее группы и давало поручения обратить на них внимание.

Хорошоправлялась с этими поручениями Александра Алексеевна. На занятиях давала слушателям конкретные задания, относящиеся к их производственной деятельности, подсказывала наиболее эффективные пути решения тех или иных задач. Призываала работать без рекламаций. Сейчас Александр Алексеевна — заместитель секретаря партбюро. Сейчас на стендах гласности ход выполнения обязательств в соревновании по лицевым счетам эффективности отражается регулярно. О том, насколько действительно соревнование, говорит тот факт, что за минувший год экономический эффект в цехе составил 68 тысяч рублей.

Успехи коллектива в целом могут быть значительными лишь в том случае, если коммунисты оказывают постоянное влияние на комсомольцев и беспартийных, прежде всего своим личным примером. Вот член партийного бюро ткачихи Валентина Андреевна Носкова. Задания она выполняет на 120—130 процентов. Конечно, она имеет полное моральное право по-партийному принципиально поговорить с товарищем, который по каким-либо причинам не справляется с нормой.

Думаю, что партийная работа

тогда может считаться по-

настоящему действенной, когда коммунисты, и беспартийные живут одинаковыми интересами — интересами повышения эффективности и качества труда. Заслуживает внимания и пример бригад, возглавляемых нашими беспартийными товарищами З. Н. Егоровой Н. И. Пух и Н. А. Величко. По инициативе этих бригад производственные нормы были пересмотрены и увеличены на 20 процентов. Хороший пример высокой сознательности наших тружеников.

В настоящее время мы разъясняем постановление ЦК КПСС Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве».

Здесь говорилось в основном о роли парторганизации в решении производственных задач. Но и другие вопросы постоянно находятся в поле зрения партийной организации в соответствии с требованиями единства идеино-политического, нравственного и трудового воспитания.

Л. АНИСИМОВ,  
секретарь партбюро цеха  
Томилинского завода  
полупроводниковых приборов.

## ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ

# ЦЕННОСТЬ ВАГОНА

В ЭТИ ДНИ советские люди живут и трудятся под глубоким воздействием решений ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, документов, принятых второй сессией Верховного Совета СССР, постановления о 110-летии со дня рождения В. И. Ленина. Перед партийными организациями, хозяйственными организациями, профсоюзами и комсомолом выдвинута боевая программа действий, направленная на успешное выполнение плана завершающего года пятилетки.

На пленуме ЦК КПСС острой и справедливой критике подверглась работа транспорта, прежде всего железнодорожного, который не в полной мере обеспечивает потребности народного хозяйства в перевозках. В прошлом году на железнодорожном транспорте не только не выполнен план по большинству объемных и качественных показателей, но допущено даже снижение уровня перевозок в сравнении с 1978 годом.

Люберецкий железнодорожный узел играет немалую роль в развитии народного хозяйства. За прошедший год железнодорожным транспортом погружены и отправлены миллионы тонн грузов. Многие предприятия и организации района пользуются услугами этого транспорта. Чем более удовлетворяются их потребности в перевозках, тем лучшие условия создаются для высококачественного и ритмичного труда. Однако сейчас многие предприятия испытывают осложнения в реализации готовой продукции из-за нехватки транспортных средств.

На нашей станции Яничкино в минувшем году недогружено сырых 1000 вагонов. Возникает вопрос, в чем тут дело и как преодолеть эти трудности? Нельзя однако не видеть того, что железные дороги работают с большим напряжением, все более возрастает интенсивность движения, подвижного состава, действительно не хватает. Но для улучшения работы транспорта можно многое сделать. Успех тут зависит от действий железнодорожников и всех тех, кто пользуется услугами

зок народнохозяйственных грузов железнодорожным транспортом за счет равномерной круглогодичной работы в течение всех дней недели, включая выходные и праздничные дни. Работники нашей станции наметили программу конкретных мер по ликвидации не производительных простое на подъездных путях.

Коллектив станции Яничкино в прошлом году добился хороших результатов. План погрузки выполнен досрочно, к 17 декабря. Сверх него перевезены тысячи тонн народнохозяйственных грузов. Это стало возможным благодаря снижению простое вагонов на два часа против нормы. Большую помощь в этом оказал созданный при Люберецком ГК КПСС штаб по контролю за работой промышленных предприятий по погрузке и выгрузке, выполнению заданных норм простое на подъездных путях. Хорошую отдачу дает и проведение на станции совещаний с руководителями предприятий по итогам работы каждого квартала.

Благодаря слаженной, согласованной работе выполнены планы реализации и значительно снизили простое транспортных средств коллектива Люберецкого коврового комбината, Котельниковского специализированного участка. На этих предприятиях по деловому подходу к организации деятельности транспортных цехов, обеспечению их рабочей силой, особенно в выходные дни. Значительного сокращения простое вагонов добился коллектив ТЭЦ-22. Единственный технологический процесс работы станции Яничкино и подъездного пути ТЭЦ-22 является хорошим примером делового сотрудничества, взаимовыгодного для обоих коллективов.

Трудности есть у всех. Но надо, чтобы они преодолевались путем осуществления конкретных мер. И тогда мы успешно завершим программу 1980 года и всей пятилетки.

Выступая на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС, товарищ Л. И. Брежнев, призвал работать по-ударному, по-ленински. Коллектив станции Яничкино решил делом ответить на этот призыв. Мы намечаем выполнить план пятилетки в годовщине принятия Конституции СССР — 7 октября.

К. ВЕТРОВ,  
начальник станции Яничкино.

## РАССКАЗЫВАЕТ РАДИОГАЗЕТА

С первых дней текущего года во Дворце культуры «Искра» перед началом киносеансов в семье Ульяновых, приглашаются передачи местной радиогазеты.

Специальный цикл передач посвящен 110-й

годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В них рассказывается о жизни и деятельности вождя.

Правление ДК «Искра» готовит художественную выставку «Образ В. И. Ленина в поэзии». В программе передач

значительное внимание уделено подготовке к предстоящим выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

И. ПОЛЯКОВ.



# ДАРЮЩИЕ ЖИЗНЬ

На заводе им. Ухтомского состоялся очередной день донора, первый в этом году. В нем приняли участие 206 человек. Они безвозмездно сдали свою кровь.

Пример показали доноры-ветераны. Среди них работница кузнеочно-прессового цеха № 10 П. И. Соколова. Впервые на пункт по приему крови она пришла еще в годы Великой Отечественной войны. Прасковья Ивановна — почетный донор СССР, безвозмездно сдавшая кровь 86 раз.

Большая группа работников пришла из механического цеха № 21. И в первую очередь — почетные доноры СССР Г. И. Зуев, сдававший кровь 72 раза, и И. П. Быков, сдававший кровь 67 раз. Активными пропагандистами донорства в 21-м цехе являются Б. Ф. Шилов и Л. С. Гаврилина, в 10-м цехе — Н. Я. Мирин.

Донорство распространено во всех цехах и отделах предприятия. Так, из автотранспортного цеха № 35 безвозмездно сдал свою кровь в 67-й раз Н. В. Сусарин.

В нынешнем заводском дне донора участвовали и те, кто впервые переступил порог приемного пункта: А. И. Летуновский, А. В. Бронин, М. Н. Арефьев, В. Н. Сергиенко, С. И. Иванова и др.

В проведении дня донора активную помощь оказали члены заводского комитета общества Красного Креста А. Г. Хапилова, Р. П. Никонова, Ф. А. Никулина.

А. САНИН.



## СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ

### ЯНВАРЬ

День погожий,  
Мороз знатный.  
И кругом  
белым-бело...  
Город будто  
в шубе ватной:  
Много снега  
намело.  
Ранним вечером  
морозным  
В окнах синий свет  
стоит...  
Да в холдном  
небе звездном  
Месяц  
льдышкою висит.  
Не январь-трескун ли  
это  
Серебром звенит  
берез...

Повернуло солнце  
к лету...  
А зима-то —  
на мороз.

### Дедовский ледок

Дед Пахомыч,  
дворника так звали,  
С детства был  
коньками увлечен...  
У него  
Уж внуки подрастили,  
Но коньки  
на гвоздь не вешал он...  
А зимой в морозы  
непременно  
Возле дома  
заливал каток...  
И ребятам нравился  
отменный  
Голубой нахомовский  
ледок.

Борис ВЕРОБЬЯН.

## Вместе с поэтами ГДР

Вышел в свет сборник стихов и рассказов «Добрые всходы». Его особенность в том, что в него включены произведения самодеятельных рабочих авторов, членов литературных объединений СССР и ГДР.

В сборнике «Добрые всходы» напечатаны стихи люберецких авторов: Николая Новикова, Леонида Манзурина, Юрия Сухова. Здесь же помещено стихотворение инженера-технолога завода им. Ухтомского Федора Харитонова.

А. БЕЛОВ.

Предлагаем нашим читателям познакомиться со стихотворением Ф. Харитонова.

### ПРО АЛЕШКУ

Дед Илья сухой, но крепкий,  
Во дворе чинил забор:  
Отлетали только щепки,  
И сверкал в руках топор.  
Подбежал малый Алешик,  
Вытер пальцем мокрый нос:  
— Можно, душка,  
Потестай мне?  
— Недорос!

Сел малыш на хворостину

И пустился к кузнецу,  
Гнул кузнец стальной шину,  
Пот катился по лицу.  
Говорят Алешика:  
— Можно  
Молотком я постучу?  
— Нет! —  
Сказал кузнец серьезно.  
— Мал еще, не по плечу!  
Тут Алешик — к дяде Пете:  
— Дай мне трактор завести!  
Тракторист ему ответил:  
— Сил не хватит, подрасти!  
Но Алешик был упрямый,  
Сбегал в худой за версту  
И спросил с обидой:  
— Мама,  
Ну, когда ж я подрасту?

## ОТЗОВИТЕСЬ, ВЫПУСКНИКИ!

военное время. В годы Великой Отечественной войны в школе размещался госпиталь для раненых. Надеемся, что найдутся люди, которые смогут рассказать об этих годах.

Первый послевоенный выпуск десятиклассников состоялся в 1956 году. Мы обращаемся к бывшим ученикам с просьбой от-

клинувшись, прислать фотографии, другие материалы, рассказывающие о разных периодах истории школы.

З. ЗАЙЦЕВА,  
директор  
люберецкой школы № 7.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

### ВНИМАНИЮ ФОТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

После возвращения из туристической поездки по стране или за границу, из отпуска или прогулок на лоши приглашаем вас посетить городской фотосалон (г. Люберец, Котельническая, 2), где опытные мастера за небольшую плату:

— проявят отскыванные вами черно-белую фотопленку, — отпечатают с негатива черно-белые фотографии различного формата.

Межрайонный фотохудожественный комбинат № 2.

6—6



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ГАРАЖ» — 11, 13, 15, 17, 18, 40, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАСКАДЕРЫ» — 13, 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «КОТ В МЕШКЕ» — 18, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЗАТЯНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ЧЕТВЕРГ, 31 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Отзовитесь, горячсты!

9.35 «Берега». Фильм. 2-я серия.

10.45 А. Бородин — Струнный квартет № 2.

По окончании — Новости.

14.30 Новости.

14.50 Документальные фильмы.

15.10 Шахматная школа.

15.40 Русская речь.

16.10 Дела с нами, делай, как мы, делай лучше нас.

17.10 Концерт.

17.30 Документальный фильм.

18.30 В каждом рисунке солнце.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Ленинский университет миллинов. С именем Ленина.

19.30 Народные мелодии.

19.45 «Берега». Фильм. 3-я серия.

21.00 Время.

21.35 «Эти разные, разные, разные лица». Телефильм.

По окончании — Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 Реклама.

19.45 Мы строим БАМ.

20.15 «Спокойной ночи, мальчики!»

20.15 Народное творчество.

21.00 Научно-популярные фильмы.

21.40 «История моей глупости». Фильм.

Тысячи юношей и девушек Ленинграда занимаются в школах и клубах ДОСААФ. Под руководством опытных наставников они осваивают технику вождения автомобилей, мотоциклов, катеров, изучают радиодиоды, овладевают подводным плаванием, создают радиоуправляемые модели автомобилей, кораблей и самолетов.

Наиболее популярно у спортсменов-досаафовцев моделирование судов. Среди судомоделистов — разрядники, мастера спорта, чемпионы СССР, Европы и мира.

НА СНИМКЕ: руководитель судомодельной лаборатории Ленинградского кораблестроительного института Г. Е. Александровский (в центре) проводит занятие по моделированию радиоуправляемых яхт. Слева направо — студенты мастер спорта В. Прошин, Н. Кипарский и ученик восьмого класса 511 школы О. Анкудинов.

Фото Н. НАУМЕНКОВА.  
(Фотохроника ТАСС).

## РЕКЛАМА • Объявления

### ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ

#### ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

На замещение вакантных должностей  
В научно-исследовательской лаборатории специальных методов  
обогащения руд горнохимического сырья  
научно-исследовательский сектор термической обработки горнохимического сырья —  
заведующего сектором — 1 чел.

старшего научного сотрудника — 1 чел.  
Научно-исследовательский сектор пирохимических методов обогащения —

старшего научного сотрудника — 1 чел.  
В научно-исследовательской лаборатории обогащения руд горнохимического сырья  
научно-исследовательский сектор экономической эффективности НИР и технического прогресса в отрасли —

младшего научного сотрудника — 1 чел.  
В научно-исследовательской лаборатории организации ремонтной службы  
научно-исследовательский сектор по защите от коррозии конструкций зданий, сооружений и коммуникаций —

заведующего сектором — 1 чел.  
старшего научного сотрудника — 2 чел.  
младшего научного сотрудника — 2 чел.

Научно-исследовательский сектор технологий ремонтных работ —  
заведующего сектором — 1 чел.  
младшего научного сотрудника — 1 чел.

Научно-исследовательский сектор организации производства оборудования и запасных частей —  
заведующего сектором — 1 чел.  
старшего научного сотрудника — 1 чел.

В научно-исследовательской лаборатории механизации вспомогательных технологических процессов  
научно-исследовательский сектор механизации вспомогательных горно-подготовительных работ на карьерах —  
заведующего сектором — 1 чел.

старшего научного сотрудника — 1 чел.  
младшего научного сотрудника — 2 чел.

В научно-исследовательской лаборатории перспектив развития отрасли и технико-экономических обоснований  
научно-исследовательский сектор балансов и мощностей —  
заведующего сектором — 1 чел.

В научно-исследовательской лаборатории АСУ и автоматизации производственных процессов  
научно-исследовательский сектор автоматизированных систем управления технологическими процессами —  
младшего научного сотрудника — 1 чел.

В Кингисеппской комплексной научно-исследовательской лаборатории (для работы в г. Кингисеппе)  
научно-исследовательский сектор механизации процессов скважинной гидроразрывы фосфатов —  
заведующего сектором — 1 чел.  
старшего научного сотрудника — 2 чел.  
младшего научного сотрудника — 2 чел.

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: 140000, Люберец, Октябрьский проспект, 259. ГИГХС.

1—1

21.00 По музеям и выставочным залам.

21.45 Московские новости.

22.00 Отдых в выходные дни.

22.15 Золотая нота.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.

20.00 «Спокойной ночи, мальчики!»

20.15 Документальный фильм.

20.40 Концерт.

21.40 «Михаил Ломоносов». Фильм.

ПЯТНИЦА, 1 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 Ребятам о зверятах.

9.35 «Берега». Фильм. 3-я серия.

10.45 Концерт артистов балета.

По окончании — Новости.

14.30 Новости.

14.50 Документальные фильмы.

15.30 Учителю — урок музыки.

16.50 Телестадион.

17.20 В гостях у сказки. «Честное слово, честное». Фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Клуб кинопутешествий.

20.00 «Спокойной ночи, мальчики!»

20.15 Народное творчество.

21.00 Научно-популярные фильмы.

21.40 «История моей глупости». Фильм.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

отдел писем и общественная приемная

— 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-

22-24; 553-14-72; отдел промышленности,

зам. редактора — 553-27-35; отдел сельско-

го хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83;

редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Л-11199 Высокая печать, Объем 1 п. л. Зак. 400 Тираж 21.100